

硬汉来了

邵兵、王力可昨天做客快报，与读者网络、电话畅聊

昨天，邵兵、王力可等当红演员做客现代快报，不仅接听了热心读者电话，还与网友们视频聊天。此番来宁，他们是为了宣传年代剧《大金脉》，该剧导演王文杰，主演陈逸恒、郑亦桐、赵一龙也来到快报与都市圈圈网(<http://tv.dsqq.cn>)的网友进行互动。《大金脉》将于29日起在南京新闻综合频道精品剧场播出。



邵兵与快报读者畅聊

受伤也威猛

为了省时间，他主动要求爬楼梯

昨天，“铁汉”邵兵带伤现身快报，他的右臂从指间一直到靠近臂弯的地方都裹着纱布，似乎伤得不轻。邵兵助理表示，邵兵的右手是拍戏时不小心弄伤的，有两根手指骨裂了，可能还要过一个月才好。但邵兵似乎并不把伤放在心上。当他跟记者一起赶来快报接读者电话时，邵兵主动要求：“走楼梯吧。才6楼，等电梯反而浪费时间。”

由于右手不方便，他只能用左手扶着楼梯间的墙壁。接下来，也只能用左手接听读者电话。谈到手上的伤，邵兵笑着举起胳膊展示：“这个是我自己不

小心弄伤的。医生包得挺漂亮，好多人还以为是个装饰呢。”

邵兵在快报接热线的照片发上“现代快报文娱部”微博后，引来了很多粉丝评论，很多网友一眼看到了邵兵胳膊上的绷带，心疼地问：“邵兵受伤了么？严重不严重啊？”此外，邵兵手边的旧电话机太“亮眼”，抢了邵兵的风头，直接导致了评论“楼歪了”。有网友评论“电话也应该擦擦了。”其实，邵兵接听读者来电的电话机不是脏，而是太旧，起码用了5年。但由于从没坏过，所以一直没换。对于用泛黄的旧电话机接热线，邵兵也丝毫没有流露出不满的意思。

硬汉也柔情

在龙凤胎面前，才不会“硬汉”

邵兵因在电影《爱情麻辣烫》、电视剧《男人本色》等中的精彩演出，积累了深厚的观众缘。这次，得知邵兵要来快报，很多读者早就开始做准备，希望能有幸跟这位影视常青树聊一聊。虽然记者在昨天见报的预告中写明，邵兵3点半才能接读者电

话。但好几名读者在3点就打电话进来问：“我能跟邵兵说话吗？”四点，邵兵接完电话走了，还有人打电话进来：“刚刚电话一直打不通啊，邵兵还在吗？”

昨天，幸运读者许小姐第一个打通了热线，一连串提出了不少问题，“这次你演的还是硬汉吗？”许小姐问。“在《大金脉》中，我依旧是正派的硬汉角色哎。”邵兵耐心讲解，《大金脉》讲的是抗战时期，一群年轻人为抗击日寇，秘密运送黄金的故事。“我演的男主角抗战英雄鲁家山是个‘富二代’，家里殷实得很。这次是讲述富二代走上革命道路，而不是穷苦人民的抗战故事。”不过，邵兵并不满足于总是饰演硬汉，他告诉读者说：“其实以后我更想也会演一些反派，尽量改变我硬汉的荧幕形象。”

“你在孩子面前也是硬汉形象吗？”有读者问到了邵兵的家庭生活，对于好奇的粉丝，邵兵也是详细回答。“也许戏如人生，我生活中的样子跟我扮演的大部分人都有点像。”他说，但是跟自己的一对龙凤胎儿女相处时，才不会那么“硬汉”：“他们才8岁，我在他们面前是慈父是朋友。”

读者好奇“小宁静”的个人问题 王力可：喜欢man的男人

王力可在《大金脉》中饰演泼辣女子孟喜梅，剧中她为了让邵兵饰演的鲁家山接受自己，猛追邵兵，什么都能豁出去，最后终于获得圆满结局。现实中的王力可却似乎跟泼辣不沾边，她十分文静，很少说话。不过，在回答快报读者的提问时，她却十分耐心。她透露自己小时候曾想当幼儿教师，也想过当演员，现在的生活可以算是梦想成真了。

有一名读者挺关心王力可的个人问题，问她“你这么好的姑娘，什么时候找个好男人嫁啊？”王力可大方表示：“我喜欢比较man的男人。不过我可不敢像孟喜梅那样去追求一个男人。她为了鲁家山什么都能

付出，前途、家产、性命都可以交给鲁家山。但如果换作我本人，要是觉得男方一直在逃避的话，我可能不会这么单方面地付出。我想当今社会已经没有孟喜梅这样的女性了。”

王力可长相甜美，一双大眼顾盼有神，不少观众称她为“小宁静”。王力可觉得：“‘小宁静’这个称呼我也不能否认，但是我更希望观众能够看到我自己的能力，更多是对我自己本人的认同，这才是作为演员想要的。”也许是早些摆脱别人的影子，王力可十分敬业，接戏不断，甚至被称为“拼命三郎”，她觉得：“现在，我的确在事业上偏重了点，但是我觉得年轻的时候就应该拼一下，等到老了就拼不动了。”

□现代快报记者 沈梅 实习生 蔡芳芳/文
现代快报记者 施向辉 见习记者 马晶晶/摄



王力可耐心回答读者提问

“拥抱”蒙特利尔

编者按

近日，世界七大电影节之一的蒙特利尔电影节在加拿大开幕。由杨亚洲导演执导的影片《最长的拥抱》入围主竞赛单元，该片由“断臂钢琴师”刘伟、新生代女演员童瑶及倪萍主演。在电影节期间，杨亚洲导演接受了快报的邀请，为快报读者“汇报”他在电影节上的见闻与感受。



蒙特利尔，我的老熟人

□杨亚洲

天一亮，16个小时的飞行就要开始，就好像准备踏上的是通往山顶的阶梯，起点是北京灯火依然的屋子，终点是代表着电影艺术殿堂的蒙特利尔。而我面对这一段劳累的旅途，怀着的心情就好像每次自己钟情的影片开机前那样，清醒又兴奋，虽是跋涉，但老熟人的亲切感，冲淡了疲惫。

把一个城市比做老熟人，是需要底气的，我的底气，则来自蒙特利尔最著名的蒙特利尔电影节。这是一个位列国际A类电影节之一，和柏林、威尼斯以及戛纳一同影响着电影艺术发展的电影节。曾很多次来到过蒙特利尔，每次自己有机会到达这个城市，都被它壮美的教堂，交融的文化吸引，走着走着，也就熟悉了。

对它的喜爱，让我有了不少的期待，而蒙特利尔给我的回报，也让我的电影事业有了更多的成绩。之前虽然参加过几次，都是参展，真正参加主竞赛单元并获奖的还是第30届那部《雪花那个飘》，除了倪萍拿下最佳女主角，电影获得了评委会大奖，成为那届电影节获奖最多的影片。

那次去蒙特利尔我特别纠结，纠结的不是拿奖不拿奖，而是带不带礼服。我平常都随意惯了，带个礼服老远的不方便，倪萍就劝我说，这么重要的比赛，还是

要正式点，我才带上礼服。后来到了蒙特利尔，现在想起来也是有些兆头的，电影节主席塞尔吉·洛塞克请我和倪萍吃饭，很认真地和我聊了不少电影问题，很愉快，当时的我也很轻松，没有对获奖抱多大的期待，还是以和各国电影人做艺术交流作为前来的主要目的，所以，当获奖那一刻，高兴，特别高兴，而那套远赴重洋的礼服，也真派上了用场。

获奖了，当然也就有不少关注了，据说当地一本权威杂志将《雪花那个飘》列为当年全球十大影片，这真是有点让我接不了招。但是最让人高兴的是不少在加拿大的影视作品来找我导，这让我和喜欢的地方有了更多的交集，最后我承接了当地最大的电视台omni的电视剧《蝴蝶》，回到了蒙特利尔拍摄。这一次，我终于有时间好好地看看这个国家，这个城市，不只是看看，还在镜头里装进了它们，所以，我真正地成了蒙特利尔的老熟人。

很快，出发了，这次带着我新作《最长的拥抱》再次进入了主竞赛单元，和来自全世界的优秀影片一起参与角逐，在蒙特利尔的几天里，我会用文字记录下见闻，和你们分享。有着平常心，和各国影人一起看一部《最长的拥抱》，一起感受这种情感，是我此行最大的喜悦。

周云蓬、绿妖结束四年恋情

盲人歌手与女文青，携手天涯，长相厮守。周云蓬和绿妖的故事曾是那么美好。但越美好，越易幻灭。这几天，关于周云蓬与绿妖分手的消息成为微博上感慨与议论的焦点。有很多网友感慨：“那些因为这段感情而购买了《绿皮火车》与《北京小兽》的文青们，你们还相信爱情吗？”

为什么一段爱情会被如此多的人歌颂和关注，可能最大的原因在于恋爱的双方当事人都有些特别。1970年出生于辽宁的周云蓬被称为最具人文的中国民谣音乐代表人物。而他9岁失明，15岁弹吉他，19岁上大学，21岁写诗，24岁开始四处漂泊。他的诗歌《不会说话的爱情》曾获得2011年度人民文学奖诗歌奖。绿妖，做过报纸、时尚杂志编辑、电台主持人、书评人，同时还是一名作家。2008年，绿妖接受任务去采访周云蓬，三个月的采访结束以后，绿妖成为了周云蓬的女朋友。

周云蓬曾说：“她不仅是我的爱人，还是拐杖，是手，眼。”绿妖



绿妖和周云蓬

接受采访曾说：“一辈子很长，要跟一个有趣的人在一起……”“就为了这个吗？”“有趣多难啊。”绿妖说。这句话是两人情感最升华的描述，让无数文学青年们为之心醉。2010年，在周云蓬北漂15年以后，绿妖和他前往江南小城绍兴居住，而如今，绿妖抿一口青涩的葡萄汁，对着朋友说：“我是绍漂失败回北京了。”华商

10月，齐豫来宁唱响“心音乐”

昨天，“心音乐·天使的祝福”齐豫巡回演唱会新闻发布会在南京举行，齐豫将于10月25日、26日在南京人民大会堂连续开唱两场。昨天，齐豫本人也赶到南京参加发布会，她表示：“音乐能养心，我是来帮助大家养心的。”据悉，在演唱会上歌迷将听到齐豫的多首经典曲目，包括《橄榄树》《心颜》《船歌》等。

巡演的名字为什么叫“心音乐”？齐豫的解读是：发自内心的音乐。她说：“心是需要养的！失养的心带来的是一场到头来毫无意义的人生。”齐豫希望通过自



歌迷向齐豫(右)献上玫瑰

己最热爱的音乐，来帮助大家养心。在昨天的发布会上，歌迷代表送上了一颗“玫瑰心”，“非常感谢姐姐带给我们无与伦比的歌声，你的歌唱就是对歌迷心灵最好的守护。”现代快报记者 沈梅